

# 万隆魄力大越野队参加印尼国军步兵团74周年庆祝活动

【本报讯】在平安度过了3年疫情生活后,各种活动开始苏醒,继续迈步前进,进入今年12月,圣诞节喜庆节日来到人间,新希望的新一年来临。万隆市各单位、校友会、歌唱队、越野队、银会组以感恩的

心迎接美好的12月份,以次乐活动迎接新的兔年。12月25日,圣诞节星期日获得万隆魄力大越野队(PELITA HASH Bdg)年终好消息。万隆市著名的越野队之一。魄力大越野队

应军区邀请,参加印尼国军步兵团成立74周年庆祝活动(Hari Infanteri TNI AD ke 74)。万隆越野队与军区属下团队有深厚的友谊关系,每逢各越野队庆祝周年活动时,监护团队的军团支持活动与帮助警方维持治安,

让活动顺利进行到完成。魄力大越野队辅导吴家庆、队长赖松阳(Yani H)副队长李日成(Kikim Y)和队员参加两次步兵团周年庆祝活动。第1次活动在步兵团驻地(Pusenif Jl.Su-pratman Bandung)特别为

万隆越野队设立越野道路,魄力大越野队领导与军团领导交流运动,增进友谊。第2次活动在万隆北区连旺BHHH越野队场地为大众有1500名运动员参加,那一天是星期日18日上午活动,军民一家亲远

动,万隆越野队员参与支持与一帮助活动。12月圣诞爱心月,魄力大越野队员合作捐款援助展玉地震灾民,托人民思潮报(PR)负责人转交给灾区负责单位,功德无量。万隆魄力大越野队供稿



Kikim Y, Lita G, Yani H 托 PR 报馆捐助展玉灾民



吴家庆(右)与军员、队员合影



吴家庆与队员在越野活动场地留影



吴家庆伉俪在军团驻地合影



魄力大团员与军官在军团驻地广场合影



吴家庆(右)与军官合影



吴家庆与队员在越野活动场地留影



在BHHH越野队广场进行的庆祝活动



军团驻地场景



魄力大越野队员参加军团庆祝活动



在BHHH越野队广场进行的庆祝活动



魄力大越野队员参加军团庆祝活动

## 华侨华人与祖(籍)国同频共振:心灵相通 命运相连

中新社北京12月28日电 中新社记者 徐文欣 2022年是特殊而重要的一年。这一年,北京冬奥会成功举办、全国两会如期而至、中共二十大胜利召开……回溯走过的每一步,背后都有海外华侨华人的身影。

立春之日,冰雪盛会联结起散布在世界各地的华侨华人。近3万名侨胞捐建的华侨冰雪博物馆在冬奥会开幕前夕落成,馆内6000余件侨捐藏品讲述着华侨华人和归侨侨眷对中国体育事业的贡献。美国盐湖城华助中心理事长乐桃文发动并组织犹他州侨胞捐赠近百件藏品,同时制作了签名横幅。他回忆道,签名活动在4个小



美国盐湖城华助中心理事长乐桃文

时内得到600余人参与,深深表达了当地侨胞对北京冬奥会的期待与祝福。惊蛰春动,全国两会吸引了华侨华人的关注。来自侨界的全国政协委员建言献策。海外侨胞虽相隔千里,却通过线上方式聚焦两会。俄罗斯华侨华人青年联

合会会长吴昊说:“我曾作为全国政协海外列席侨胞参与两会,体会到中国开放、透明的民主制度。对我来说,两会是亲近的,政府工作报告中的涉侨表述温暖人心,也激励着海内外中华儿女携手前行。” 夏末秋至,2022年全



俄罗斯华侨华人青年联合会会长吴昊

球华侨华人促进中国和平统一大会举行,3000多名海内外同胞通过线上线下的方式参会。他们以发表《成都宣言》的方式,向世界发出反“独”促统强音:只要海内外中华儿女携手同心、共同奋斗,中国的完全统一、中华民族的伟大

复兴,就一定能够早日实现。金秋十月,中共二十大胜利召开,在二十大报告中,涉侨表述“加强和改进侨务工作,形成共同致力民族复兴的强大力量”,温暖了海内外侨胞的心。与此同时,中国式现代化等“新

语汇”吸引着华侨华人的目光,“中国式现代化将为世界注入发展新动能。中共二十大必将指引中国为世界和平发展、人类文明进步贡献更多智慧与力量的信心。”乐桃文说。 初冬时分,海外华商参与中国市场的热情在进博会绽放。他们或抢抓机遇、积极参展,或牵线搭桥、推介进博,向世界传递了中国扩大开放的决心和信心。法国中法关系促进进博会常务副会长王云儒是进博会的“老朋友”,他说:“回首来路,收获满满。我亲眼见证了进博会的发展,也享受着进博会的红利。新的一年,中国经济将迎来更好发展,海外华商将收获更多来自中国市场的惊喜。”